



ROMÂNIA
Județul Mureș
Consiliul Local al Orașului Iernut
545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376
E-mail: iernut@cjmures.ro

Proces-verbal încheiat azi 14.03.2024 cu ocazia sesiunii extraordinare a Consiliului Local Iernut, județul Mureș

În conformitate cu prevederile art. 134 alin. 1) punct.4, din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ domnul Nicoară Ioan în calitate de primar propune Consiliului Local ordinea de zi care a fost transmisă consilierilor odată cu dosarul de sesiune. În cazul în care vor fi solicitări cu privire la modificarea ordinii de zi se menționează că acestea pot avea loc numai în condițiile în care s-au ivit probleme urgente, de interes comunitar sau social și a căror soluționare nu poate să fie amânată până la următoarea sesiune de consiliu local.

În cazul în care se constată modificări la proiectul de ordine de zi, respectiv suplimentarea proiectului de ordine de zi acestea se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți procedându-se la supunerea la vot după cum urmează: voturi pentru 11, voturi împotriva 0, abțineri 0.

S-a supus la vot proiectul de ordine de zi și s-a votat cu: voturi pentru 11, voturi împotriva 0, abțineri 0.

Este invitat președintele de sesiune pentru a prelua conducerea lucrărilor sesiunii ordinare, în persoana dlui consilier Șuteu Lucian Valentin.

Președintele de sesiune constată legalitatea întrunirii consiliului local, prezența fiind asigurată de peste jumătate plus unu din numărul consilierilor aleși, constatându-se că lipsesc dl.consilier Henteș Ovidiu, dl. Moldovan Horațiu Octavian, dl. consilier Moldovan Robert Alexandru, dl. Săuca Cătălin.

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre **privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a cladirii publice din strada Dacia Traiana nr. 6A localitatea Iernut”**, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-466.
2. Proiect de hotărâre **privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a cladirii publice situata pe str. Avram Iancu nr. 2 localitatea Iernut”**, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-463.
3. Proiect de hotărâre **privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul**

de investitii: „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a energiei la cladirile scolii gimnaziale Iernut, Iernut str. M. Eminescu nr. 3 – Extras CF 53979”, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-462.

SUPLIMENTAREA PROIECTULUI ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind **aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta in cladirea scolii primare Lechinta, sat Lechinta 134-135”**, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-595

2. Proiect de hotărâre privind **constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie**, a mandatului de consilier local al domnului Moldovan Horațiu Octavian înscris pe lista Partidului Național Liberal și declararea ca vacant a locului deținut de acesta, în Consiliul local al Orașului Iernut.

Dl. Șuteu L. - președinte de ședință, bună ziua, bine ați venit la ședința extraordinară de consiliu local. Suntem prezenți 11 consilieri locali. Din sală lipsesc dl.consilier Henteș Ovidiu, dl. Moldovan Horațiu Octavian, dl. consilier Moldovan Robert Alexandru, dl. Săuca Cătălin.

Dl. Șuteu L. - supun la vot procesul-verbal de la ședința anterioară a Consiliului local Iernut, din 26 februarie 2024. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere.

Dl. Șuteu L. - proiectul ordinii de zi are 3 puncte și avem 2 puncte suplimentare la proiectul ordinii de zi. Supun la vot proiectul ordinii de zi și suplimentarea proiectului ordinii de zi. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere.

Dl. Șuteu L. - începem cu punctul 2 de la suplimentarea proiectului ordinii de zi. Sunteți de acord? Supun la vot discutarea acestui punct, acum la începutul ședinței. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere.

Suplimentarea proiectului ordinii de zi. - Pct2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Moldovan Horațiu Octavian înscris pe lista Partidului Național Liberal și declararea ca vacant a locului deținut de acesta, în Consiliul local al Orașului Iernut.

Dl. Șuteu L. dă citire proiectului de hotărâre.

Comisia juridică a luat act de încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Moldovan Horațiu Octavian înscris pe lista Partidului Național Liberal.

Dl. Șuteu L.- dacă sunt intervenții? Dacă nu, spun la vot proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Moldovan Horațiu Octavian înscris pe lista Partidului Național Liberal și declararea ca vacant a locului deținut de acesta, în Consiliul local al Orașului Iernut. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L Iernut nr.57/14.03.2024 privind constatarea încetării de drept, înainte de**

expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Moldovan Horațiu Octavian înscris pe lista Partidului Național Liberal și declararea ca vacant a locului deținut de acesta, în Consiliul local al Orașului Iernut.

Consiliul local Iernut a luat act de încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Moldovan Horațiu Octavian înscris pe lista Partidului Național Liberal.

Se trece la discutarea punctelor de la proiectul ordinii de zi.

Pct.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a cladirii publice din strada Dacia Traiana nr. 6A localitatea Iernut”, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-466.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Dl. Șuteu L. - supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a cladirii publice din strada Dacia Traiana nr. 6A localitatea Iernut”, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-466. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.53/14.03.2023 privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a cladirii publice din strada Dacia Traiana nr. 6A localitatea Iernut”, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-466.**

Pct.2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a cladirii publice situata pe str. Avram Iancu nr. 2 localitatea Iernut”, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-463.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Șuteu L. - supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a cladirii publice situata pe str. Avram Iancu nr. 2 localitatea Iernut”, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-463. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.54/14.03.2024 privind aprobarea Devizului General**

actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a cladirii publice situata pe str. Avram Iancu nr. 2 localitatea Iernut”, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-463.

Pct.3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a energiei la cladirile scolii gimnaziale Iernut, Iernut str. M. Eminescu nr. 3 – Extras CF 53979”, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-462.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Şuteu L. - supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a energiei la cladirile scolii gimnaziale Iernut, Iernut str. M. Eminescu nr. 3 – Extras CF 53979”, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-462. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abţine? 0 voturi abţinere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.55/14.03.2024 privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a energiei la cladirile scolii gimnaziale Iernut, Iernut str. M. Eminescu nr. 3 – Extras CF 53979”, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-462.**

Suplimentarea proiectului ordinii de zi - Pct.1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta in cladirea scolii primare Lechinta, sat Lechinta 134-135”, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-595

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Şuteu L.- supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru obiectivul de investitii: „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta in cladirea scolii primare Lechinta, sat Lechinta 134-135”, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-595. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abţine? 0 voturi abţinere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.56/14.03.2024 privind aprobarea Devizului General actualizat, respectiv a indicatorilor tehnico-economici actualizati conform contractului de lucrari incheiat pentru**

obiectivul de investitii: „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta in cladirea scolii primare Lechinta, sat Lechinta 134-135”, finantat in cadrul P.N.R.R., Componenta C10 – Fondul Local, I3 – reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, cod proiect C10-I3-595.

Dl. Şuteu L.- declar închisă şedinţa de consiliu local.

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
ŞUTEU LUCIAN VALENTIN**

**SECRETAR GENERAL AL ORAŞULUI
DORDEA LAURA**

Red./Înt.
Roşca Maria-Ioana, inspector
Ex2